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7=

Bk IS AR IS B A8 FIREIORIRIC L > TG, £ 25D, H—H
HEHET Z OIRBOEZHD AT, AREECIREORNEZFEIZL D KD
TR, ¥4 F3IAN b IV I AR 71/ VR, 74/ DOS Loz X
FIFRBEB2EATHEZITOR TR G 0.

Z ZCAMETIRE FEEIEIC L 2 7 70 —F Tld 7 £, Moruzzi &R L
7z Quasi-harmonic i, T4bLEBIFLX—A—7 D oHHZ ALY —%
AR R LY

AN Moruzzi & D XX I I N TV A EETIEHZ2HEHL, o7 S u—F
DIEES #HEP D 570, HOEHE L 72 K DHBE T 2L X —% ERICEHR TR
7. 7, HHIFLVX — O FHEEZ Hvw 5 2 & TR Z R
L7z, ZNo 2o DR LML L TA % L, FUMRIHEIN, §HE
DEYEDHER I N, 22T, ZDOFEE Ti-bee lTEHA L HHZ 2LX —%E]
BLZHR, BERE2HEHTS I ENTE L.



=18 fE

Il

\ix

BRI ARIREICEB T 2 TIREBORNFIC X > THNTL 5. 5 HHEHHE
TZDIRBOWELZHETZE, ¥4 FIANL NIV IR 75 V08, 7%
v DOS Lo X FIF BB EACHERZTORTIUE, ZDIREDE
ZERTE 0.

Z ZTAME T, B BRI X 5 FETIE R K, Moruzz &5 03 FAH L 72,
BE—Z VX — A =7 HHIZ 2 VX — %5187 2 Fik, Quasi-harmonic 3T
Phikz v, RFFEOBENIEZ oFEZHWT, FRICBWIRZHRE T2 L
Thb., KR TEITLAEZZ EIX, F9 Moruzzi & DX ICHEH I N T SE1HE
FlEZBHHEL, Ho5H LA KOAHIZ 2V X —% Maple Z HWTHEL, 7
oy kL7,

o2 7N ELTEHE L KOBWIELZ, mxXicEEIncw sz H»
THRIEL, MR2MEI O, ZOME, o OFIHEGREFACMHEIELTE . 2
2T, FEHBBICZOFER Ti-bee IEMALHBHI 2L —23HEL 7.

2%0, Zo7urIrE2MH2E, nEOYMENRT A=Y EANTEETT, H
HIRLX—EHETE, SBEIVWHOABRZ A VX —ZEHT2ICLTHR
DIEIETE L Z LIt %, Z L TIRMEIC, K, Ti-bec DEERREZFIEL, #
DEkTFZ7R0y b L7, 77706 bBWEL TO AT 2NE-> ENERTE .



528 A ROER

\ix

2N iRt coO R L X — AL LCO L L, 2 TEEDT
Tl EREAMEN O TIE- T, A E Tt L= T 5%, F/, &
DETELLEFHLPELZD, AT M %D, T2V —13AaLAT
5. [EHETH 20D 2T T L ARG 2L X — DRk AEED RO 64 5.
JRFER Ty v VX DA R VX -tz RO 2 K21 DL H Ik 5, B
RIZZD X BETFRIRT v L ® 2R EOIEIZ X > THNS,
SRS DR T DEMNxDRT V¥ ¥ ILIZ RV —%

U(x) = ca® — ga® (2.1)

EHB ZLWTE S,

2R FTOHTI, PFMIREI 2R L, BWERIIBE N, 22 DD TR
HAAEHOIENTREZ R L, ZOHEVEERRE EEZE D> TS 5, A6
FETOYDENIE, TV vl EHET 2 2 Tk 3,

\ FRIFTMEERE

E(r)

BEIRINF—

X 2.1: #5E T 2V F — DR Tl o 1269 2 A



=3&E Quasi-harmonicif{tUE

\ix

ARFETIE, Moruzzi 3% L 72 Quasi-harmonic ¥ [1] D FME 2 MEXGA T
v,

3.1 2@ERTYIvIl

3.1.1 MorseRT>¥+ )l

NEETIVE, RO I 70DiR2 28T 2R GEYIRETIVTH 2.
AR D N 2 2 P ELR 3 % 2 fRRER 7 > 2 ¥ )L (pair potential) 121, €—A
(Morse) BH3% 5. Morse R 7 ¥ > v L, 250 1O FEHEE » \TKET 5
KTy L TH 5,

%9 Moruzzi 6 2% L 7c K DfE AT 3L X =0 5 YIEE 5 A =%

A D, A, rgZMTORFHET v LRI 7 4y FLTRD S,

e LR X —%

E(ry=a+be " +ce 2" (3.1)

£ 3T,
RIZMorse RT vV v VICKHEBAIZ ALY —%2 74y PR BLUTD XIS,

E(r)=A—2De * ("=m0) | pe=2 4 (r=r0) (3.2)

CHTBL T ORHEAZM ) 2 & TUMEE A7 A= 3 s 5,

a=A, (3.3)
b
E::—Qe**m, (3.4)
b2
D= (3.5)

INHDNRIRX=F %) T LT, HHZF VX —2 RO ZEEREL 230l
72 5 2 WIREEHEF B(bulk modulus) Z5M1H T2 2 LN TE 3,



3.2 {AEHEMESR B(bulk modulus)

RREHIER L IIMRICE I Z A 72 L EDEEDO LI SR THETH S, C
Nz ORGP o BE T,
£,
r=ec "t (3.6)
EiEC &, A (31) Uz
E =a+bx + c2? (3.7)

ERE D,

BUSIRZGIHE T 272 0121F, EHOWEE X ORI 2 IVE T 2 0823 H
5, ZZTHENDPRIREIINXF—D6IRELZZADKELZINS 2 & ThHiidT 2% 2
EMTE S,

JdFE
ik .
T
P==3vs (3.9)
LEBEE D, ZITHRBEV I,
vt (3.10)
3
LFEED, E, (3.6) kD rid
r= —ln)f (3.11)
RTINS, BBV X
_4m, Inwg,
V= —(=57) (3.12)

EV)E)C e DR ERZZENTES, Tz 39)RITRET L, I PIEM
TOXIIERTE 3.

3
P:4ixlﬂ@+2m) (3.13)
ZIT, (REEMER B X
B=— or (3.14)
oV
ERINDZDT, b Eio P EFEERIC
Jd P/od x
‘B:_Vax4ax (3.15)



(3.15) KD X I ICEFL, HlFERD (3.12), (3.13) Xz (3.15) KcRAT B &,

IRTE LR X
x A3

12 7w Inx
EETIENTES, ZOBREMERIZRICEHIRT 2 FAALIRE O 1L BfR
THYHAEE 2 5,

B= ((b+ 4cz) — h?x(b—l—%x)) (3.16)

3.3 FNNAEE O,

TNAWRE & IEIREIP, fOMAaNTEvoT k) YR LR heb
DEVEROREOZ L 2L, WHOBMIOREL 2%, — I ED TN
AR, BOPEIZEE L, WICESPWYE I EEGCER LS.

IR CIEIREBIB OIS T E— FOARBEERE» S I NS Z LItk s, |2
FEIRAE L 13, RO ZFVF—DEVEERIRED Z 25, KIREED € —
FELTE RBEEODEEE—F, o) FEBH D, Z00imBR

w = vk (3.17)
D% L3, ZZTo,ldgdzET,
ZDTHBIRIC E b 7 ) IREBE RIS g(w) 1,

()= VB Ak Vo
R = omdw ~ 22

ERTIENTES, ZZTlko, B HAIKEL, wildkDREIZITIC
2L VIRERKTZL G, LL, b LET 103 B2 TOHRICH> T
BLEbDZRLTVB ERLTE,

(3.18)

_ Vel 2, (3.19)

2
2y vy

g(w)

ERTIENTES, I TOREBELIZSMHEOFE T, §abb 1 EDMEN
(longitudinal) & 2 fH DO (transverse) ICb 7z > THIZ L 208 03H 5, T I T,

1,2 (3.20)
v3 v v '

U NEETDHIC D> TP LD EARRTIENTE S,
Rz, REEEEEEZ Ay VA 7R wp T TEST 5. 1ETHLD, OF
D1IRILTEZTVLEIDZIRILTEZLDE, E—FDOEIZ3 LD,
Ameﬂwa::3 (3.21)

b}



IhzfEd L, Vo1 9
N - 3:
6712(vf+vf’)wD 3

tERINL, 22T, 3EOEELS OV %

&L, 322) AT B L,

V -3
6 7'(2@

b1

S

(3.22)

(3.23)

(3.24)

BT B ENTE S, £, v p(HE) & BIRREHWER) CERT 5 &,

| B
v ==
0

&%, Flpl3,
M
b=y
LRIN, KRV I,
V:;lrf 3
7205, (3.26)3: & (3.27) & (3.25) MUfAAT 3 &,

4
V=[5 r3B
3

L3 kI IABTE S, Sk (3.24) RICRAT B &,

3 4
3 _ 6 2 3 _ g2ty
wp =6 Tk 6 (3 )7
k?’;k),
214 3\ %
wD:(Grt)s(§7Ir)6 —

ERTILNTESL, 2T, TAA4IWMER,

h
kB@D - ﬁCUD

B
M

(3.25)

(3.26)

(3.27)

(3.28)

(3.29)

(3.30)

(3.31)

E—RINICR I N, ZDEEDkg, wplFZNZNHNY < Y ER kg(Boltzmann’s
constants), 277 v 7 ¥ h(Plank’s constants) & FHIN A ERD Z & 24T, £

1kp=1.3806503 X 10~23[J/K]
2h=6.6261 X 10734[J/s]



72, wp & TN IREIEL (Debye frequency) TH 5. T (3.30) X2 AT

5 &,
_h nid B
Op = 56 )G (3.32)
Ihzil®d 5L,
B
Op = 67.48 %i (3.33)

b, ZIT, v yEFNFNpEZHGTERT L,

S
vy = \/; (3.34)
w:¢i (3.35)

EWVW) kHICEIN, ZNS6I12 Molzzi 6 D5EHE L 721, S=0.30B, L=1.42B % %

NZATE L, vl
B
v =0617,/— (3.36)
0

E% s, iz (3.30) TUAL, Op 2EtHT 5 &,

(Op)o = 41.63,/7"0]\;B (3.37)

Ll b, 22T, ro PR RIFEEE [aw), M IZETE, BlEr BV TEHE
SN AREBMEE [kbar] 229, DUT, X (3.37) Z W THHI )L ¥ — 2515
T35,

3.4 FIN\AEHD(O)
TNABEBE T TANAMEZ T XA =% L § 55T

ny):BlAy(ffxidx (3.38)

y3 er — 1)2

EEED, ZhUuiy—0ET 3L, D=1 LD, WK AHIEL TWw3,
ZOBED y=0p & L CEME L TWw L,

3.5 BHHIXIF—F

Hifz L ¥—Lid, IREIL T3P EOLI X LY —ThH 5, Iz Tk
WHyal, DTDkHicks,

F(r,T) = E(r) + Ep(r,T) — TSp(r,T) (3.39)

7



22T, TWRRE, Ep & Sp 3T AT, Ep & Spldzhzn

ED(T', T) = 3]{73TD(®D/T) + Eo, (340)
&, A
&ﬂnT)=3mﬂ§DahﬁT)—hm1—e*b”ﬂ (3.41)
b, TITERERIRFVLTF—2RKL,
9
Eb:§@®D (3.42)

EXNS, DEXIVABHZ ALY - LTz FtDs L, DT L
ACFEDBRILENTES,

f(’f’, T) = E(T) — ]CBT[D(®D/T) - 3111(1 - €7®D/T)] + ng ®D (343)

INFTHEEL CTEL, REMEER, TAARE T/ ZE ol 2L
X—RUYTIFDEIET, RBICYWEOHHZI AV —%E1ET 22 8T
T, IOICAWELEIHE T LN TEDL X )Tk D,

3.6 HFERFEH o

CORDIEHHIFLX =06, KEICBIT2HHZI ALV —DR/IEZ &
D, ZEO%7IF T L, rlau] & TK] DB TRT I L3TES, TR

L7 b oy,
_ Ldro

a_TodT
%%, D0, HHZ RV X — ORI BT 2 Pl 1R S 2 bhdud,
BZIRIRBDSGEIRTE S 2 LItk 5,

(3.44)



=48 FR

\ix

F9, RIS OISR I N T 2R ADIEMEEZ THET 5 2 dic, HE
BUCK OHBZ 2 VX =25 L TAak, §HEZET LTI, Wioh
DILRDEY 23 D, ZN%ZFTIET S Z T, WwXIBHIN LSO Lk
DFERIMFON D L H ko7,

W L7, BOOF T L7 7T L EFSCOFME E T, HREHEREH
HI VX —DHABEDLT, HHZ R VX —OXZZE2ICHELTOHEL 77
T03CThIpote, £ 2T, BB O R 2! [Ry/a.u?], [eV/A3], [GPa), [kbar]
RS DI ETH) EAMIBTE L,

FHBHZ 2L =B L TIZ Ry E RV Y 2 VBB kg 2\, Hf7% mRy IC
HAb¥ 32 L CIEMARERSIETE 2, UTIC, #EEHELLTu 702
DT 7% K & Ti-bee I THE L T (.

4.1 K

Moruzzi 539 v 7L E L TR LA KIZB I 2HHZ VX —2HEHT 2
7=z, 0 OEEBFEED S S NP 7 X =5 2T, AR,
TONAMRE, TAABEEEZHEL C0E, RRIcInzHHZ 2L —DRR
ALT, ZOkTFZ2 70y b LT,

HIHOFHETHLZ LI, RUBMIEOT, 77 7 BIEMICHTcE %
ol Ds, KUY VERPCHMNZELALER TSI L CRRTER. 27
PNABIBUZBI L Tk 2 o i EME R XM I N TR\ WO THERE T 3 43
Bdh 5.

7uy b LEHHZ RV =D T 7 70 o R R Z S A s L, E
Z T2 oNTZILL T BRFIE->Z Db s, D), BFENKEI > T
W3 EDEEARNS,

EKE7vy P L7277 7DiEIE T=100, 200, 400, 800[K] £ 2L 3 &7z, LA
TR 2 Ti-bee 12DV T b A UL CHEEd 5.
¥, ZOBKD, FREICBTAHBI ALY —L, MEORRKZMSH 2
& CEMZIRMRE 2GR L 72,

Ha.u.=2Ry=27.2eV, 1a.u.=0.529177 A, 1kbar=108Pa, Pa=2.94 X 10%a.u., 1GPa=10kbar

9



4.1.1 2@ERTVIvIL

9, KOYMHAE T X = I3 HEERENEK> T 50T,
A=-1196.377, D=0.0724, A =0.6303, ro=4.7719 ZFH»TK DFEH TRV ¥ —% K
5.

INEEITLZ Maple D707 7 L%248HT 5,

> restart;
> lambda:=0.6303;
> A:=-1196.377;
> r0:=4.7719;
> De:=0.0724;
lambda := 0.6303
A = -1196.377
r0 := 4.7719

De := 0.0724

//A, 0, De(D), lambda(A) IZV. L. Moruzzi & D XICHEH I LT W»
2% {#HH.

> solve({De=b~2/(4*c) ,b/c=-2*exp(-lambda*r0) ,a=A},{a,b,c});
{a = -1196.377000, b = -2.930950494, c = 29.66322789}

//a, b, c DAL [Ry/atom],
//M: R

a:=A;
b:=-2.930950494;
€:=29.66322789;
M:=39.102;

a := -1196.377

V V V V V

b := -2.930950494
c := 29.66322789
M := 39.102

[/ ZDRT A= % flioTHIAGT XL X —%25H T2 &
> El:=(atbx*exp(-lambda*r)+cxexp(-2*lambdax*r)) ;
> E:=unapply(El,r);

El := -1196.377 - 2.930950494 exp(-0.6303 r)

10



+ 29.66322789 exp(-1.2606 r)
E :=r -> -1196.377 - 2.930950494 exp(-0.6303 r)
+ 29.66322789 exp(-1.2606 1)

b, ZOMEBIINTF—ZXRTHELTOR41DEH 12Xk B,

FRFEEERr(a.u.]

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

1.19642E3

1.196425E3

1.19643E3

1.196435E3

BETRIVF—E[Ry]

1.19644E3

1.196445E3

1.19645E3

B 4.1: K Oty = %)V ¥ — E[Ry]

4.1.2 AEHEMEEPD

RRHIERIE (3.16) ACRHATE 2, Tz L7077 40U T D@D
Th5.

/ /ARTEHE (bulk modulus) B=B1*B2:

> Bl:=unapply

((-lambda“~3*exp(-lambdax*r))/(12*xPi*1n(exp(-lambdax*r))),r);

> B2:=unapply
((b+4xc*exp(-lambdax*r))-(2/1n(exp(-lambda*r)) ) * (b+2*c*exp(-lambda*r)) ,r) ;
> B:=unapply(B1(r)*B2(r)*((27.2/2)/(0.529177)~3)*160.218%10,r) :

//r0 21} 5 Blkbar]

11



> evalf (B(r0));
47.02058827

INZHRLTHDDX 4.2 TH 5.

120000 -

100000 -

@
8
8

(AHE# 1L EB [kbar ]
g
8

g
g

20000 -

RFEEERr[a.u.]

B 4.2: KITE T 2 FEHME Blkbar]

4.1.3 TFTINA1EE Op

BT T NA ML DS, X (3.37) TRINS 70, ZHUHREMIEERE K D
FTEZRALT, roBt LTy PLTASE, K43DEIHITR B,
% ® Maple TD 7’1 77 hiZ,

//TNA W (K] (30 K D)

> thetaD:=unapply(41.63*((r0*B(r)) /M)~ (1/2),r):

&5,

12



120

10

8

T A BEOD[K]
8

80

70

60

...............................

RFEEERr(a.u.]

B 4.3: KIZEIT 2 731 Op[K]

4.1.4 FTINABE D(Op)

TNAEBUI T ANAMEZ R A= L L7BIETH 5. ZDREEUL (3.38)
DX B, FEERIZ Maple THWTAS L,

> Debye:=unapply ((3/y~3)*Int (exp(x)*x~4/(exp(x)-1)"2,x=0..y),y):
> Df :=unapply (Re(evalf (Debye(thetaD(r)/T))),r,T):

thi 3,
7T L wFETTLHE, FEEMEEBBMEIHENLTL 9 DT, Re THEL
FICEELTWS, 2z 7uay F LA DN 44 L7 5,

13



0.998

0.997

0.996

0.995 -

0.994

0.993

0.992

3 R S LR S, i, o e e e SR (S R B S e e e o O (R S e
4.6 4.7 4.8 49 5 5.1
RFEEERr[a.u]

X 4.4: T=300 & L7z EDK DT A B D(Op)

4.1.5 BHIXRILF—F
HHZ AL X —EMU T LH)icLTkZ 3,

> eql:=unapply ((kb/Ry)*T*(Df (r,T)-3*1n(1l-exp(-thetaD(r)/T)))
-(9/8) * (kb/Ry) *thetaD(r) ,r,T):

//(kb/Ry) %N} % T & THLZ Ry ICEHLL T 5,
//EFTE@O) DI RN —%KHUEfE (= 0) L L,

J/RICHBZ 2V X —DHA % mRy 12T 5 72D 2AICn(2 ) : 1073) % #
F7.

> g:=(-E(r0)+E(r)-eql(r,T))*10"3:
> f:=unapply(g,r,T):

//f: AHZ FLF =D

> with(plots):

Warning, the name changecoords has been redefined
> pl:=plot(f(r,100),r=4.6..5.2,color=black):

> p2:=plot(f(r,200) ,r=4.6..5.2,color=black):

> p3:=plot(f(r,400) ,r=4.6..5.2,color=black):

14



> p4:=plot(£(r,800),r=4.6..5.2,color=black):

//r=4.675.2 OHFPHTIE T % 100, 200, 400, 800 L &{LI¥bD%E
7 74t L 7-.

> display(pl,p2,p3,pd);
evalf (£f(r0,100),6);
evalf (£ (r0,200),6);
evalf (£ (r0,400),6);
evalf (f (r0,800),6);

-0.767930
-4.08986
-13.6579
-43.6881

INZEBRICTay FL-LDONX 45 Lk 5.

RFEEERr[a.u.]

6 4.7 4.8 4.9 5 51 fu

o)

T

BEIRILF—F[mRy]

[ 4.5: T=100, 200, 400, 800[K] & L 7 & ® K @ [ L %)L ¥ — [mRy]

15



X 4.5 %52 &, WEE L 21200 COHEE RS2 L T SRR
o ZDbnd, DFD, BUZRNSIZ-E D EMEETE S, b aAIZ, T=100, 200,
400, 800[K] 12 & \F 2 i i EED K 0 H I )L X — Ofil & - i [
DIEZFIR L 72 b D341 £ %, LaL, K46DKkIIZ, 800K BT S H

F 4.1 WMEEZZIELEED K OFHE R E Z0 L EOHHZ AL X —
Dl

TK] PR rolaw] HHEZFLVX— FmRy]

100 4.8171 -0.81835
200 4.8656 -4.33144
400 5.0291 -14.3131
800 — —

HIZ 2 VX — DY iz v, Zhid K sk, 800[K] £ TiiiE% k
FCLEHE, MIJTLEIDLSTH S,

RFEERr[a.u.]
4.6 4.8 5 5.2 5.4

BHIR/ILFE—F[mRy]

X 4.6: T=800 ICBIFTHKDHMHZ )L F—

sk, KOHRHZ AL X —RIFEICHETS I LB TE, o DTHED
FESI RSN, k> T, ZOFIMEIZL 72835 T Ti-bee IZ2W T [AEEICH
ML X =258 Tn» L,

16



4.1.6 BFERFH o

BUZIRREUE (3.44) NTEHET A2 2 L3 TE 5. 2012 Maple THW A S D)3
LINTH 5.

with(stats):
with(linalg):
with(plots):
pl:=4.6:p2:=5.2:

vV V V V

//EiPHIEE 4.6~5.2

n_div:=(p2-p1)/20:

for T1 from 1 to 30 do
data[T1]:=[];datax[T1]:=[];datay[T1]:=[];

for il from O to 20 do

rr:=pl+n_div*il;

#printf ("%10.5f %10.5fn",rr,f(rr,10%T1));
datax[T1] :=[op(datax[T1]),rr];

datay[T1] :=[op(datay[T1]),evalf (f(rr,10*T1))];

//datax[T1]: x JEIE, datay[T1]: y &R
//10%T1 Tiftf€% 10K §2 & 3,

> end do:

> data[T1] :=[datax[T1] ,datay[T1]];
> #print(datal[T1]);

> end do:

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

> for T1 from 1 to 30 do
> P:=transpose(datal[T1]):
> pointplot(P):

> d[T1] :=pointplot(P):

> #print (d[T1]);

> end do:

> for i from 1 to 30 do
> with(stats):

17



> fit[i] :=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x~3+cd*x"4+cb*x"5,

{c0, «c1,c2,c3,c4,c5}r]](datalil):
//xEyDT—=F [Tl 274y T4 7T 5,

> f||i:=unapply(rhs(fit[i]) ,x);
> end do:

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,
random, statevalf, statplots, transform
Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,
random, statevalf, statplots, transform
Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,
random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,
random, statevalf, statplots, transform
Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,
random, statevalf, statplots, transform
Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit,

random, statevalf, statplots, transform

> data2:=[]:
> for i from 1 to 30 do
> data2:=[op(data2), [10*i,fsolve(diff(f||i(x)=0,x),x=4..5)]1];

[/ L T=0cR5xDERGFIEL, BINIKMNT 2, Zofizx’ &7
5
J/EFIDOHREIZ [ TAKT D) , x? ] &2 5,

> end do:
> data?2:
> pointplot(data2);

> data3:=convert (transpose(convert(data2,array)),listlist):
> with(stats):

importdata,

importdata,

importdata,

importdata,

importdata,

importdata,

> fit100:=fit[leastsquare[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x~3+cd*x"4+cb*x"5,

{c0, «c1,c2,c3,c4,c5}]] (data3):

18



//data2 Z 7 4y T4 V.

> fa:=unapply(rhs(£it100),x):

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

> d100:=plot(fa(x),x=0..300):

> dr:=pointplot(data?2):

> display(d100,dr);

> faa:=diff(fa(x) ,x);

faa := 0.00004716321561 + 0.000006679377244 x - 4.464971202 10~ (-8) x"2
+ 1.468506974 10°(-10) x"3 - 1.661259842 10°(-13) x4

> daa:=plot(faa(x),x=0..300):

> display(daa);

> faaa:=r0~(-1)x*faa;
> daaa:=plot(faaa(x),x=0..300):

/ 1 BNEZIR R AL
> display(daaa);

faaa := 0.000009883529750 + 0.000001399731186 x - 9.356799603 10~ (-9) x~2
+ 3.077405172 10°(-11) x°3 - 3.481338339 10°(-14) x"4

oo, KOBEEREZ7uy v 358, K47 L5,
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¥ 4.7: T=0-400[K] & L 7z & & D K DEZIRIREL

4.2 Ti-bcc

Ti-beec DFEAZ AN X —%EH T 28546, K LE> TOHE N7 X =535 2
ENTVARVOT, FAWZEEBDOEHKH R TRk 7 Ti Dffd T v
¥—%flioT, VMM T X =8 ZFIHEL .

HR L7 mild, BEHKOGEHE L 72 Ti OfE T2V X — DB [eV] o778,
Ry I L U BWI ETho%, HHZAAVX —ZiHE T2 £ T
WRLIEEARIIC K OGA LRRTH 5.

it,m@ﬁmlxw# 71y b LTHRSE (K EHRICHEIX T=100,
200, 400, 800[K] & 2l X ¢7), mﬁ%iﬁ?@u<gohT,THmmD§ml$
V¥ — O ERREDS D L3028 L T K RRF2MAI 2 5. L75>L K &t
K35 EZ2LEIFARE R, ZHUTK & Ti-bee & TIPSR E )3
HY, BEHEROKRE S ITE %@L_<§%T?_&&a#6%ﬁén%ﬁ%
Th 5,
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4.2.1 2@ERTVIvIL

Tl-bee b AED FETHHZ 2L X —ZEH L T L,
9, BEHGREKDE - FHEFETIHE L 72 Ti-becc DA RV X —DfHZ{# 9
CHETFEIR TS 274y P EET, PEME AT X—% A, A, D, ro 24
32, ZTNZ2ERIC Maple THEITL TV E, DITD L)tk 3,

> restart;

pl := [[2.61, -9.307376], [2.639, -9.94744], [2.726, -11.600086],
[2.9, -13.878388], [3.045, -14.893112], [3.103, -15.115222],
[3.19, -15.284125], [3.2, -15.292761], [3.3, -15.260682],
[3.5, -14.715456], [4.5, -9.892994]];

for i from 1 to nops(pl) do
p1[il [2]:=p1[i][2]1/2;

end do:

//p1=[ BT [A], FiAT ¥ — [ev] ]

with(linalg):
datall:=convert (transpose(convert(pl,array)),listlist);
datal1[1];
datal:=[datall[1]x*evalf ((3)~(1/2)/2) ,datall[2]];
ql:=convert (transpose(convert(datal,array)),listlist);
datall := [[2.61, 2.639, 2.726, 2.9, 3.045, 3.103, 3.19, 3.2, 3.3, 3.5, 4.5],
[-4.653688000, -4.973720000, -5.800043000, -6.939194000,
-7.446556000, -7.557611000, -7.642062500, -7.646380500,
-7.630341000, -7.357728000, -4.946497000]]
[2.61, 2.639, 2.726, 2.9, 3.045, 3.103, 3.19, 3.2, 3.3, 3.5, 4.5]

V V V V V

datal := [[2.260326304, 2.285441041, 2.360785251, 2.511473672,
2.637047355, 2.687276829, 2.762621039, 2.771281293, 2.857883833,
3.031088914, 3.897114318 1],

[-4.653688000, -4.973720000, -5.800043000, -6.939194000, -7.446556000,
-7.557611000, -7.642062500, -7.646380500, -7.630341000, -7.357728000,
-4.946497000] ]

ql := [[2.260326304, -4.653688000], [2.285441041, -4.973720000],
[2.360785251, -5.800043000], [2.511473672, -6.939194000],
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[2.637047355, -7.446556000], [2.687276829, -7.557611000],
[2.762621039, -7.642062500], [2.771281293, -7.646380500],
[2.857883833, -7.630341000], [3.031088914, -7.357728000],
[3.897114318, -4.946497000]]

> with(stats):
> fitl:=fit[leastsquare[[x,y], y=atb*x+cxx"2+d*x"3+e*x~4+f*x~5]] (datal):
> f2:=unapply(rhs(fitl) ,x);
Warning, these names have been redefined: anova, describe,
fit, importdata, random,

statevalf, statplots, transform

f2 := x -> 183.0109077 - 175.3991853 x + 44.16056438 x"2 +
2.588249377 x~3 - 2.296271103 x74 + 0.2240169948 x75
with(plots):
> ppl:=pointplot(ql):
> f1:=(a,b,c,d,r)—>atb*exp(-d*r)+cxexp(-2xd*r) ;

f1 := (a, b, ¢, d, r) > a + b exp(-d r) + c exp(-2 d r)
> pp2:=plot(f2(r),r=2.6..4.5):
display(ppl,pp2);

\4

A\

x0:=fsolve(diff (£f2(x),x),x=2.8..4.4);
y0:=£2(x0);

y1:=subs (x=x0,diff (f2(x),x));
y2:=subs (x=x0,diff (f2(x) ,x,%));
y3:=subs (x=x0,diff (f2(x),x,x,x));

V V V V V

x0 := 2.800614869
yO := -7.65827074
yl := 1.5 10°(-7)
y2 := 14.10242002
y3 := -33.3899271

> egs:={
y0=f1(a,b,c,d,x0),
subs (x=x0,diff(f1(a,b,c,d,x),x))=0,
y2=subs (x=x0,diff(f1(a,b,c,d,x) ,x,x)),
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y3=subs (x=x0,diff (f1(a,b,c,d,x) ,x,x,x))
}:
> soll:=solve(egs,{a,b,c,d});
soll := {b = -206.4522629, ¢ = 941.2755883, a = 3.662148431,
d = 0.7892245220}
> f£3:=unapply(subs(soll,fi(a,b,c,d,x)),x);
£3 := x -> 3.662148431 - 206.4522629 exp(-0.7892245220 x)

+ 941.2755883 exp(-1.578449044 x)
> pp3:=plot(£3(r),r=2.6..4.5,color=blue):

> display(ppl,pp2,pp3);

> E1:=(2/27.2)*£f3(x) ;
E1=0.2692756199 - 15.18031345 exp(-0.7892245220 x)

+ 69.21144031 exp(-1.578449044 x)

CITCHETARELAL, BEHEKMEMEL X Ti-bee DFEA T L X —1% [eV] TEHE
SNTWw37®, Hifiz Ry ST 208 BH -7, £, TITEHE L
FELICBIT 2 PR, T4V —D—HREVE XD THERZEL
T3, FRIIOMAEZAINT—2 70y FLAbLDODK 48 L1553,

RFERERr[a.u.]
25 3 a5 4

USRS W TS W WS W T T W TN

BEaTxILE—[eV]

LU -

4 4.8: Ti-bee DG I V¥ — E[Ry]
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4.2.2 FEHMEXRP
RN RE BRI 723,

//RTERIPES (bulk modulus) — B=B1¥B2:

> Bl:=unapply((-lambda”3*exp(-lambdax*r))/(12*Pix1n(exp(-lambda*r))) ,r):
> B2:=unapply ((b+4*cxexp(-lambda*r))-(2/1n(exp(-lambda*r)))

* (b+2*c*xexp(-lambda*r)) ,r):

> B3(r) :=B1(r)*B2(r)*91.77745886*160.218%10:

> B:=unapply(B3(r),r):
> plot(B(r),r=1..5,color=black);
> evalf(B(xr0));

1443.924816
Inz7uy FLTADE, K49 ERD,

250000 4

200000 ~

e

@«

Kol -
=~

S 150000 -
W L |
| -
3‘& -4
g B
¥ 100000

-

50000 -

Ll 1l 1

FRFEEERr(a.u.]

4.9: Ti-bee DFREM M Blkbar]

4.2.3 TINAMEE Op

RIGTNATETH 505, TNHEBRICEHE TS L, UTD L)1z, X4.10
DIk B,
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//TNAMRIE (K] (CBOE K RBRED)
> thetaD:=unapply(41.63*(r*B(r)/M)~(1/2),r):

> plot(thetaD(r),r=2.65..2.75,1labels=["r[a.u.]","T[K]"],
labeldirections=[HORIZONTAL,VERTICAL]) ;

/I TNAMED 75 7 & r0l2 8T 5 ZDfE
> evalf (thetaD(r0));
382.5853407

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

4.10: Ti-bec DT 3L HHEE O p

4.2.4 TINABED(Op)
FALBEBICBE L COUTRBTH 2. K411 IRT,

1157734 B3

> Debye:=unapply((3/y~3)*int(f1(x),x=0..y),y):

> Df :=unapply(Re(evalf (Debye(thetaD(r)/T))),r,T):
> plot(Df(r,300),r=2.75..2.85,color=black);
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//T=300 DRFD T34 B DA,
> Df (r0,300);
0.9231791521

0.93 -
0.925
0.92 -

0.915

 { L { | L { 38 L {  { L { 38 L { | 5 R L ) | L { 38 L { L} L { L)
276 278 28 282 2.84
RFEEER(a.u.]

4.11: Ti-bee D T=300 D £ ED T34 BHD(0p)

4.2.5 BHIXRILF—F

Rz, HHZ VX —oRUHEBEHER, T4 RE, 7B ERAT S
&, K412k IcHHZ VX =2 iS5,

> eql:=unapply ((kb/Ry)*T*(Df (r,T)-3*1n(1-exp(-thetaD(r)/T)))
-(9/8) *(kb/Ry) *thetaD(r) ,r,T):

//ETE@0) DR NX—%HHE(=0) &L,
J/RICHHZ 2V X — DB % nRy 1T 27202 n(I Y : 10°3) Z#
F7-.

> g:=(-E(r0)+E(r)-eql(r,T))*10"3:
> f:=unapply(g,r,T):

> with(plots):

26



Warning, the name changecoords has been redefined

> p2:=plot(f(r,100),r=2.75..2.85,color=red) :

> p3:=plot (f(r,200),r=2.75..2.85,color=green) :

> p5:=plot (f(r,400),r=2.75..2.85,color=blue):

> p6:=plot (f(r,800),r=2.75..2.85,color=black):

>

r=3.1-3.4 OHIPHTHIELT 2 100, 200, 400, 800 L Z{LEE/HbD%E T F
7Ll 7.

> display(pl,p2,p3,p4,labels=["r[a.u.]","Free energy[mRy]"],
labeldirections=[HORIZONTAL,VERTICAL]) ;

> evalf(£f(r0,100),6);

> evalf (£(r0,200),6);

> evalf (£f(r0,400),6);

> evalf (f(r0,800),6);

//r=r0 2B} 5 HH T FIL¥ —

0.730008
-1.35090
-7.81737
-26.1034

7, FEECBI2HHZI ALY —OFEFHEME, 2otz L7zd
DIZFE 42TH 5,

% 4.2: BEZZ2{LE 7L Z2D Ti-bee DVEFEHEE 20 ZOHBZ 2L
¥ —DfH

TIK]  THiE T RIBRE rofa] T 7L % — FlmRy]

100 2.8063 2.33670
200 2.8079 1.03553
400 2.8125 -3.44397
800 2.8233 -17.23733
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RFEEEREr[a.u.]

278 2.84

(78 W T Y NN S SO A WY FO W SO WS NN WS NN I SRS K N SGN N MWW -

g\\\\\\“““—e*—’*’“’

=] m;*}b-‘*—’—F[mRy]

4.12: T=100,200,400,800[K] IZ& |} % Ti-bcc DHH T )L ¥ —

4.2.6 IERFEH o

MR T, e P 1 FEERE ro 2 LS. Sz T T L, o THlo
LDV RIRE D, ZNZ2FITLILDOBUTOTR 7o L TH DM, K
Dr—RAEIZIEFE L THBDT, FHIZEIET 5,

> with(stats):

> with(linalg):

> with(plots):

> pl:=2.75:p2:=2.85:

//p1, p2 Tl o HipH i

> with(stats):

> with(linalg):

> with(plots):

> pl:=2.75:p2:=2.85:

> n_div:=(2.85-2.75)/20:

> for T1 from 1 to 80 do

> datal[T1] :=[];datax[T1]:=[];datay[T1]:=[];
> for i1 from O to 20 do

28



> rr:=pl+n_divx*il;

> #printf ("%10.5f %10.5fn",rr,f(rr,10%T1));

> datax[T1] :=[op(datax[T1]),rr];

> datay[T1] :=[op(datay[T1]) ,evalf (f(rr,10%T1))];
> end do:

> datal[T1] :=[datax[T1] ,datay[T1]];

> #print(datal[T1]);

> end do:

>

Warning, the protected names norm and trace have been redefined and unprotecte

fit[i]:=fit[leastsquarel[[x,y], y=cO+cl*x+c2*x"2+c3*x"3+c4*x"4]] (datali]):
flli:=unapply(rhs(fit[i]),x);
end do:

> for T1 from 1 to 80 do
> P:=transpose(datal[T1]):
> pointplot(P):

> d[T1] :=pointplot(P):

> #print (d[T1]);

> end do:

> for i from 1 to 80 do
> with(stats):

>

>

>

>

>

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,

random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,

random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,
random, statevalf, statplots, transform

> dl:=plot(f1(x),x=2.75..2.85,color=black):

> d2:=plot(f2(x),x=2.75..2.85,color=black):
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d3:=plot(£3(x),x=2.75..2.85,color=black):
display(d[1],d1);
display(d[2],d2);
display(d[3],d3);

vV V V V

> data2:=[]:

> for i from 1 to 80 do

> data2:=[op(data2), [10*i,fsolve(diff(f||i(x)=0,x),x=2.75..2.85)]1];

> end do:

> data2:

> pointplot(data?2);

> data2[10];

> data2[20];

> data2[30];

> data2[40];

> data2[50];

> data2[60];

> data2([70];

> data2[80];
[100, 2.806265423]
[200, 2.807871343]
[300, 2.810055751]
(400, 2.812519275]
(600, 2.815118150]
(600, 2.817798002]
[700, 2.820520927]

[800, 2.823277326]
> data3:=convert (transpose(convert(data2,array)),listlist):
> with(stats):
> £it100:=fit[leastsquare[[x,y],
y=cO+cl*x+c2*x~2+c3*x"3+cd*x"4+cb*x"5]] (data3) :
> fa:=unapply(rhs(£fit100),x);
Warning, these names have been redefined: anova, describe, fit, importdata,

random, statevalf, statplots, transform

fa := x -> 2.804720033 + 0.000002818165522 x + 5.850975438 10~ (-8) x72
- 7.211587401 10~ (-11) x"3 + 4.283966469 10°(-14) x"4
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8.710965713 10~ (-18) x"b

> limit (diff (fa(x) ,x),x=0);

> limit(diff (fa(x),x,x),x=0);
0.000002818165522

-7
1.170195088 10

> d100:=plot(fa(x),x=0..800,color=black):

> dr:=pointplot(data2):

> display(d100,dr);

> faa:=diff(fa(x) ,x);
faa := 0.000002818165522 + 1.170195088 10~ (-7) X

2.163476220 10~(-10) x"2 + 1.713586588 10~ (-13) x"3
4.355482856 10~ (-17) x"4

A\

daa:=plot(faa(x),x=0..800,color=black):
display(daa);

\2

\2

faaa:=r0"(-1)*faa;
daaa:=plot(faaa(x),x=0..800,color=black):
display(daaa) ;

vV Vv

faaa := 0.000001006266714 + 4.178350622 10~ (-18) X
- 7.725004405 10~ (-11) X"2 + 6.118608478 10~ (-14) x"3
- 1.555188078 10~ (-17) x4

INZFEITL-H0XK4.13 L7 5,

31



0.00001
0.00C0C8

0.000006

MEERFH o

0.00000+4

0.000002

||||||||||||||||||||

32



=<
(57

i

5 52

\ix

AWML TIE V. L. Moruzzi 520 L 72, hff—z 2V ¥ —Ah—7 5 HHT
FNX —%5HET 2 FETH 5 Quasi-harmonic ELREEZ HWTHHZ F VX — X
O, BUZIRBREZEHAE L 7.

L2LE—EThRBLZLII, HoPEHL TE2 U 520D ) 23/ 9
ont, —7, mXICEHE SN T SEIEFIHIIGE> TwADT, 216 DR
D%FIIEL, IELVERAXZHOCTKOHHI A VX —251H T % L, o0
MUZMEERCMEPEEI N, 2F D, o OFEMSRZ IEfMEICHETE 2
&l 5,

F72RIZ, Ti-bce DHHZ VX —IZB W TIE, HAHOEHKE —HEEE
BTHE L 72 Ti-bee DG 2N X —Z HOWTEHEZFET L Two 7z, (RRE#HM:
K, TAAME, TAAB%, HRHZ ¥ — MR L 2558, KFRBRIC Ti-bee
THREZ H T 2IoN T, HHZFLVX —DFHROEMI R SN, F 7%
BRI ZEIE L, 270y P T2 L1E-5Z DB L T sk 2 iR
THIENTER,

£oT, AT L 7BWEZ IR T2 70 7 7 A2 Hwiud, K, Ti-bee
DAOITERICBIL TH, ARV X—D 7= IZHFETIE, BAICHBT
FVX —, BERDEIR TE L LIk 5.

33



i

A2 BT LT IZH Y, WIKRE K 2 B6Ra TRE, ROTHEZE
ZIHO 7 HAUNBRITRCEHOEZR L 7,

E7, AWFEEED 212oh, PURIIZEEEDOERIC S & % 3 F 2@ OMHE,
il 2THE, AR EZRRT S ENTEELL, REBRICEDELED, 20
By T oL L BT R,

34



5| AR

[1] V. L. Moruzzi, J. F. Janak and K. Schwarz, ” Calculated thermal properties of
metals,” Phys. Rev. B, 37(1988), 790-799

2] J. R. Hook and H. E. Hall 3, TE{APELAARM by | fEILFB EEER, AR
Pe, SuMIE =, NS LR, (e (Bk), 30T, 2002).

35



